

日本家書

親愛的眾教會代禱者：主內平安！

在2月13日晚上突然全屋大震動，非常的恐怖，跟著有多次的餘震。這個晚上就像10年前的3·11大地震一樣，我們為了明天的主日事奉，在教會渡過了一個寒冷的一夜。突然醒覺這10年來能平安地渡日，原來是神的恩典和保守，感恩的心便取代了心中的恐慌。每次的地震再次提醒我們要專心傳福音，因機會可能只在今天！

最近瀨尾姊妹被邀請參加社區的兒童委員會。這個社區團體主要是服侍社區的兒童，並舉辦各種友誼活動，更會與政府及學校合作舉辦各種活動。其中一個最重要的活動是每年在夏天舉辦的「民間拜祭大會」，社區中的兒童每年都會抬著「神壇」遊行，為社區祈福。另外，這個委員會都是在主日的早上開會。瀨尾姊妹決定接受邀請，參加第一次的會議。她在會議中表明自己是基督徒，不能每次都參加在主日早上的會議，而她的兒女也不會參加每年的拜祭大會。感謝主！委員會成員非但沒有表示不滿，反而各人投票選出瀨尾姊妹為副會長。她欣然接受，希望能將福音帶入社區。為瀨尾姊妹的信心和勇氣感恩。

數月前瀨尾先生決定為家人購買自己的房子。感謝主，他竟然提出在仙台泉教會附近尋找房子，以便太太和兩位女兒能參加教會聚會。我們便一起為他們一家禱告。感謝主，不足兩個月他們已找到一間在各方面非常合適的房子，離教會徒步只有20分鐘的路程。瀨尾先生非常驚奇為何一切如此順利滿意！祈願他早日知道太太每天為他禱告的愛，並早日接受主赦罪的恩惠。

感恩剛信主的鈴木姊妹和兩位兒女每主日都能參加主日崇拜和兒童主日學，特別是她的女兒，也是瀨尾姊妹女兒的同學。她是一位非常聰明的女孩，她起初對主耶穌的存在很懷疑，感恩能漸漸明白真理。數星期前鈴木姊妹的母親被診斷患上乳癌，做了手術後需要一個月的電療。求主讓鈴木姊妹能學習如何信靠主耶穌、能經歷主話語的信實，並有勇氣和信心向母親傳福音，因她的母親住在另一個城市。



復活節福音聚會



復活節手工製作 (1)



復活節手工製作 (2)

感謝主，英文班的一位學生平山太太是一位 70 歲的年長者，她在福音信息後決志信主。求主保守這位初信姊妹不會受到家人的反對，繼續有追求認識真理的心。感恩在 12 月第一次參加教會的長谷山太太的 2 位女兒，最近決定參加教會的英文班。

「森」事分擔：我們將會在 3 月 24 日至 5 月初返回西雅圖處理事務，求主保守我們的旅程平安。我們在北美期間將會在網上舉行主日崇拜和查經聚會，希望我們能有身心靈休息的機會和在主裏重新得力。明惠在醫學院的學習非常具挑戰性、在 3 月和 4 月每星期都有 2 次考試。求主賜智慧、健康和信賴主能完成第一年的學習，以及每天駕車能有平安。

**祝
主內平安！**

昇、佩虞

代禱事項：

- 1) 瀨尾一家能購得合適的房子，丈夫早日信主。求神賜福姊妹在社區的服侍，接觸更多鄰居，為主作光（2 位兒女也被祝福使用）。
- 2) 初信主的平山太太能更渴慕主的話，求主保守她的信心不受家人反對。
- 3) 初信者鈴木姊妹和 2 位兒女能更明白真道和認識主的大愛；求主醫治鈴木姊妹正接受電療的母親，願她能早日信主。
- 4) Jocelyn 能平安抵達仙台，求主為她預備適合的住所和日文老師。
- 5) 英文班學生和家長早日信主：長谷山、品川、田島、相原、高橋、佐藤、坂口、阿部、菅原一家、早坂和佐藤大樹先生。
- 6) 信徒能成為主的門徒：神夫妻、新田、佐藤由美、竹井、平澤、佐藤慶子。
- 7) 我們能平安返回美國而不受感染，順利處理事務。身心靈能重新得力。
- 8) 4 月至 5 月初的網上崇拜和聚會能一切順利，並求主保守仙台泉福音教會的小家庭成員和慕道朋友的信仰成長。
- 9) 求主賜頌平、明惠有愛主、敬畏主和為主作見證的生命。
- 10) 求主保守普世的疫苗能公平地分配、使多人得醫治。